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 پزشکی / مرکزدانشکده

 گروه آموزشی:

 Course Plan  دورهدرس طرح 

 0411- 0413دومنیمسال 

 مشخصات فراگیران مشخصات درس

 / مرکز آموزشی درمانی:دانشکده کودکانمقدمات بیماری های  عنوان واحد درسی:

 رشته تحصیلی: واحد درسی: نوع

 مطقع تحصیلی: کارورزی: کارآموزی: 1.1 عملی: 1نظری: تعداد واحد

 سایر کارورز فیزیوپاتولوژی ترم تحصیلی کارورزی: کارآموزی: 4 عملی: 11  نظری: تعداد ساعت

   * 14141 پیشنیاز: :رسددک

 پایان کلاس: شروع کلاس:

 : مشخصات مسؤل درس

 رشته تحصیلی: محمد اسحاق روضهدکتر  نام و نام خانوادگی:

 رتبه علمی: دکتر تخصصی مقطع تحصیلی:

 تماس: شماره
 پست الکترونیک:

 

 محل کار:

 :(ان)مدرسنام و نام خانوادگی مدرس

 بازنگری بر اساس نیاز جامعه: :تاریخ تدوین طرح درس نحوه برگزاری دوره:



2 
 

 شماره جلسات بازنگری شده: تاریخ    

    11/11/1411  

 اهداف آموزشی

 هدف کلی:

 :)قادر باشند: (ان)، انتظار می رود فراگیربرنامه آموزشی در پایان اهداف اختصاصی )رفتاری 

 :حیطه شناختی 

 :حیطه عاطفی 

 

 :حیطه روانی حرکتی 

  

 روش های تدریس:

کارگاه                                                                                      نمایش عملی                                                         ایفای نقش                                                                         بحث گروهی                                                                                             پرسش و پاسخ                                                                          سخنرانی

                             Bedside teaching                       شبیه سازی شده        بیمار                                                                              آموزشی 

 ) بنویسید(:                          سایر 

 مواد و وسایل آموزشی:

 

 تدریس(:تجارب یادگیری )حین 

 تکالیف یادگیری )بعد تدریس(:

 

 ضوابط آموزشی و سیاست های مدرس

 انتظارات:
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 :مجازها

 محدودیتها:

 (:/بالینی/عرصه/آزمایشگاهیعملیهای ایمنی )دروس توصیه

 فهرست منابع درسی:

  

 روش ارزیابی:

مشاهده 

)چک  عملکرد

 لیست(

 مصاحبه

 ) شفاهی(
 آزمون کتبی

------ --------- 

 عینی تشریحی

 جورکردنی چند گزینه ای کردن جاخالیپر گسترده پاسخ
صحیح / 

 غلط

  نمره(: 11بارم بندی نمره ) از 

 ، برابر ...... می باشد(.11) نمره قبولی از    

 و پروژه: عملی انجام تکالیف مشارکت کلاسی: حضور و غیاب کلاسی:

 امتحان پایان ترم: امتحان میان ترم: کوئیز:

 :موارد سایر

 :جدول زمانی ارائه برنامه

شماره 

 جلسه

روش 

 ارائه

 تاریخ

 ارائه 
 عنوان جلسه ارائه روز ساعت ارائه

مدرس 

 )مدرسان(

1  70/70/1071  شنبه 11-17 

آشنایی با اصول فیزیوپاتولوژی مایعات 

بدن و ارزیابی اختلالات شایع 

ل پاتوفیزیولوژی اختلا -الکترولیتی 

 اسیدو باز

 دکترپدرام قهرمانی
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1  70/70/1071  شنبهیک 11-17 

تعریف طب کودکان اپیدمیولوژی 

بیماری ها و مرگ و میر کودکان در 

ایران و آشنایی با نظام سلامت و برنامه 

 های سلامت کودکان در کشور

دکترعلینقی 

 کاظمی

1  70/70/1071  دوشنبه 11-17 

آشنایی با غربالگری بیماری ها بر 

اساس برنامه های کشوری توصیه 

پاتوفیزیولوژی هیپوگلیسمی  -شده

 در کودکان

 دکتر مهرآمیز

0  17/70/1071  سه شنبه 11-17 
پاتوفیزیولوژی عفونت دستگاه 

 تنفسی فوقانی و تحتانی

دکترفردین 

 اسدی

5  11/70/1071  چهار شنبه 0 -17 
شوک در کودکان ) مفاهیم ، 

اتیولوژی و علائم پاتوفیزیولوژی ، 

 بالینی(

دکتر افشین 

 جاودان

6  11/70/1071  - - چهارشنبه 17 -11 

0  11/70/1071  پنجشنبه 0 -17 
گرفتن شرح حال و معاینه فیزیکی 

 کودک
دکتر طیبه 

 نظری

0  11/70/1071  پنجشنبه 11-17 
کنترل عفونت در بیمارستان ، کنترل 

اپیدمیولوژی بیماری های عفونی 

 کودکان در سطح  جامعه

دکتر طیبه 

 نظری

     تاریخ امتحان پایان ترم:     تاریخ امتحان میان ترم: 

 نام و امضاء استاد مربوطه:

 

 نام و امضاء مدیر گروه:

 

 پزشکی دانشکده :امضاء معاون آموزشی 

 

 


